



公益体彩

福建省体育彩票管理中心特别播报:公益体彩,责任为先!

截至2021年07月11日

福建体育彩票累计筹集公益金323.27亿元;本年度已筹集公益金14.06亿元
祝贺体彩大乐透第21079期诞生3注1783万元追加一等奖和3注990万元一等奖!
体彩大乐透奖池8.02亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!

福州市体育局

关于2020年福州市体育彩票公益金筹集使用情况的公告

为贯彻落实《彩票管理条例》,根据《彩票管理条例实施细则》和《彩票公益金管理办法》的要求,现将2020年福州市体育彩票公益金筹集、使用情况公告如下。

一、体育彩票销售情况
2020年福州市体育彩票销售额153,627.5352万元。
二、本级体育彩票公益金使用情况

2020年度,福州市体育部门本级分配使用彩票公益金7375.29万元。
一、群众体育4348.97万元(其中补助地方2327.1万元)
(一)资助或组织开展全民健身活动1433.1万元,其中补助地方249.41万元。
1.群众性综合运动会654.17万元,其中补助地方

30万元;
2.示范性全民健身活动559.52万元;
3.其他活动219.41万元。
(二)援建与维护公共体育场地、设施和捐赠体育健身器材2605.37万元;其中补助地方1767.19万元。
1.公共体育场馆建设与维护补助地方849.7万元;
2.全民健身路径工程

补助地方803.5万元;
3.全民健身活动中心补助地方68.59万元;
4.其他开支883.58万元,其中补助地方45.4万元。
(三)资助群众体育组织和队伍建设297.5万元,其中补助地方297.5万元。
体育传统项目学校补助地方297.5万元。
(四)组织开展全民健

身科学研究与宣传13万元。
群众体育调查研究补助地方13万元。
二、竞技体育2307.91万元(其中补助地方993.7万元)
(一)举办或承办区县级以上体育赛事993.64万元,其中补助地方896.2万元。
(二)资助体育后备人才培养135.14万元,其中补

助地方68.2万元。
(三)支持运动队参加国际国内运动会770.24万元。
(四)补充运动员保障支出79.76万元。
(五)其他支出329.13万元,其中补助地方29.3万元。
三、其他支出718.41万元(其中补助地方697.27万元)
特此公告。

践行责任彩票 确保彩友利益

避免彩票过期,南平体彩中心深夜开绿色通道派奖

如果有人告诉你手上的彩票中了29万元大奖,而当你还没来得及品味这份惊喜时,忽然又被告知,现在时间是周五20:15,这张彩票的兑奖有效期最后一天正好是周末,如果等到下周一体彩中心正常上班,这张能够兑换29万元奖金的彩票将成为一张废纸!

这是一种什么样的体验?
日前,南平建瓯的吴先生就经历了一次极富戏剧性的中国体育彩票中奖和兑奖历程,所幸,通过南平体彩管理中心工作人员开辟绿色通道,吴先生及时领到了属于自己的奖金。
究竟是怎么回事?请听笔者细细道来。

得知中奖已是最后一个兑奖日

话说建瓯的这位吴先生,是一位90后,经常买体彩大乐透,因为工作忙,一般是购买多期票,间隔时间较长之后,再次到网点购买

时兑奖。
5月10日,吴先生用150元投注了5注追加单式票10期,妥善保管好彩票之后,很长一段时间他都没有去体彩站。
和绝大多数购买大乐透游戏的购彩者一样,吴先生买彩票就是冲着百万以上大奖去的,平时也有在关注当地是否有人中大奖的信息。近期,由于当地并没有人中大乐透的大奖,他心想自己的彩票最多也就是中几十元,于是也就没有特意去网点查看彩票是否中奖。
7月9日晚,吴先生下班回家洗完澡后,去体彩销售网点再次购买大乐透时,销售员告知他这张彩票中了大乐透二等奖,合计奖金有29万多元,网点终端机无法兑奖,要到南平体彩中心兑奖。得知自己中奖,吴先生心跳加速,有些抑制不住的激动。但不一会儿,他心中隐隐有几分担忧。
他手上的这张彩票是5月10日买的,距今已整整

60天了,而彩票的兑奖有效期正是60个自然日。
这张多期票于5月12日中了第21053期二等奖,奖金有29万多元,吴先生粗略估算了一下,兑奖截止日期应该也就是这一两天了,而当天正好又是周五,时间已是20:00左右,体彩中心早已下班。
如果等到下周一再去体彩中心领奖,万一过了兑奖有效期,这张眼下还能兑换29万元的彩票可真的就成了一张废纸。20:15,吴先生拨打中国体彩热线95086客服电话,咨询兑奖时效,经客服人员计算,确实如他所测算的,当天已经是兑奖有效期的最后一个工作日。吴先生立马紧张了起来,不知如何是好,无奈之余,死马当活马医,硬着头皮通过客服向省体彩中心求助,希望能帮助他完成中奖彩票兑奖。

体彩中心开通绿色通道兑奖

好在体彩中心客服人

员告知他,先将情况向领导汇报,请相信体彩中心一定会负责任地尽最大努力保障购彩者的利益。
不久,吴先生接到回复电话,省体彩中心的工作人员告知他,福建省体育彩票管理中心领导本着保障购彩者利益的原则,指示南平体彩中心为他开辟绿色通道,让他马上到南平体彩中心兑奖。
吴先生松了口气。
时间紧急,此刻南平中心根据省中心领导指示,立即启动《福建省体育彩票管理中心突发事件总体应急预案》,开通兑奖绿色通道。取得吴先生联系电话后,南平中心工作人员第一时间联系吴先生,告知其携带本人身份证、银行卡和中奖彩票从建瓯前往南平体彩中心兑奖。吴先生马上邀上家人,驾车从建瓯市奔赴延平区,前往南平体彩中心领奖。
由于此时已是周五21:00,中心工作人员均已下班。根据应急预案要求,延平区全体工作人员接到通知后,

迅速放下手上的事情从家里赶到办公室,做好中奖彩票兑奖准备工作,吴先生到达后即可进行兑奖。万事俱备,只待中奖者现身。
22:30,吴先生兑奖成功
22:10,中奖者吴先生在家属陪同下从建瓯驾车来到南平体彩中心,中心工作人员立即进入兑奖程序,认真核对中奖彩票信息。这张10期的多期票,中得第21053期大乐透二等奖,当时正值大乐透10亿派奖期间,加上二等奖派奖奖金96152元,合计中奖金额为292084.5元。
22:30左右,经兑奖终端机核验中奖彩票信息无误,工作人员录入中奖人相关信息,顺利完成兑奖操作,很快,奖金到账。
落袋为安!
至此,吴先生悬着的心总算彻底放下了,他向南平体彩中心工作人员表示诚挚感谢。他说,多亏南平体

彩中心开启兑奖绿色通道,因为自己的失误,险些错失彩票兑奖,给大家添麻烦了,导致各位工作人员这么晚还在加班,辛苦了。
吴先生还感慨道:“我房子已经买了几年,一直没有钱装修,现在这笔钱刚好可以用来装修房子,以后还会继续购买体育彩票,为公益事业尽一份力。”
吴先生从得知中奖,到发现彩票就要过期,再到顺利领到奖金,前后两个多小时的情节可谓跌宕起伏,好在有惊无险。
省市体彩中心亲历其中的一众工作人员,也为其捏了一把汗。为此,体彩中心提示广大购彩者,一定要关注自己手中的彩票,及时兑奖,避免因兑奖票时效过期,造成无法兑奖而产生经济损失。推荐购彩者微信关注“福建体彩服务号”,使用“扫票验奖”功能就能快速查询购买的彩票是否中奖,中奖后要合理安排时间尽早完成兑奖。
(黄晓玲 葛建华 罗义兴)

Table with columns for lottery numbers and results. Title: "36选7" 中奖号码分布图 本省玩法 每周二、四、六开奖

Table with columns for lottery numbers and results. Title: "31选7" 中奖号码分布图 本省玩法 天天开奖

Table with columns for lottery numbers and results. Title: "超级大乐透" 中奖号码分布图 全国玩法 每周一、三、六开奖

Table with columns for lottery numbers and results. Title: "22选5" 中奖号码分布图 本省玩法 天天开奖